

# Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

*nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové*

---

## **Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 4. března 2013**

### **Územní odbor Hradec Králové**

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli v 10:26 hodin přivoláni k údajnému požáru v prostorách Klicperova divadla v Hradci Králové, který zaznamenalo čidlo elektrické požární signalizace. Po příjezdu na místo byl velitel zásahu informován jedním ze zaměstnanců, že v šatně divadla zkoušel pyrotechnický efekt a kouř sepnul čidlo požární signalizace. Hasiči odvětrali šatnu a vrátili se zpět na základnu.

K dopravní nehodě dvou osobních vozidel došlo včera večer ve Spořilovské ulici v hradecké městské části Věkoše. Na místo události vyjeli po 19. hodině profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové s technickým automobilem a cisternou. Pětadvacetiletý řidič osobního vozidla se při výjezdu na hlavní silnici srazil s dalším osobním autem a oba vozy ještě narazily do dodávky, která stála na vedlejší komunikaci. Při nehodě byla zraněna spolujezdkyně z jednoho osobního vozidla. S ní v autě cestovalo také malé dítě, které neutrpělo viditelné zranění, ale z preventivních důvodů bylo společně se ženou převezeno do nemocnice. Hasiči zabezpečili všechna havarovaná vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Uniklé provozní náplně zasypali sorbentem a očistili vozovku. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Rychnov nad Kněžnou**

Tři jednotky hasičů vyjely včera v noci k ohlášenému požáru v areálu podniku na Smetanově nábřeží ve Vamberku. Požár byl na operační středisko hasičů ohlášen ve 23:19 hodin. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Kostelce nad Orlicí a Vamberka. Provedeným průzkumem bylo zjištěno, že došlo ke vznícení usazenin v zásobníku odsávacího zařízení. Hasiči rozebrali a ochladili pomocí ručních hasicích přístrojů odsávací potrubí. Požár nezpůsobil žádné škody na majetku a nedošlo ke zranění osob.

### **Územní odbor Náchod**

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Náchod nezasahovaly u žádné události.

### **Územní odbor Trutnov**

Na pomoc záchranné službě s vytažením osoby z řeky vyjeli včera před půl devátou večer profesionální hasiči z Trutnova do Úpské ulici v Trutnově. Při příjezdu hasičů na místo byla již osoba vytažena z vody a v péči záchranářů. Hasiči zkontrolovali břeh řeky i okolí, zda se na místě nenachází ještě někdo další. Následně pomohli s transportem osoby do sanity. Příčiny události šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Jičín**

K požáru osobního vozidla vyjeli včera po čtvrté hodině ráno profesionální hasiči z Jičína. Automobil začal hořet na silnici mezi obcemi Libáň a Zliv. Při příjezdu hasičů

na místo bylo auto zn. Škoda Felicie Combi prakticky zničeno. Řidič se nacházel poblíž auta a neutrpěl žádné zranění. Hasiči dohasili požár během několika minut. Hmotná škoda na zničeném vozidle byla odhadnuta na 40 tisíc korun. Příčinou vzniku požáru byla zřejmě technická závada v motorovém prostoru.

Profesionální hasiči z Jičína byli v 06:40 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala v obci Dolní Rokytňany. Řidič osobního vozidla Škoda Octavia z dosud nejasných příčin vyjel ze silnice a narazil do autobusové čekárny. Při nehodě utrpěl zranění a při příjezdu hasičů byl mimo vozidlo a v péči záchranářů. Hasiči provedli protipožární opatření a zamezili úniku provozních náplní. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

por. Bc. Martina Žahourková  
tisková mluvčí  
HZS Královéhradeckého kraje